

ГАСТРОЛИ СУХУМСКОГО ТЕАТРА

Коллектив Сухумского гостеатра продолжает свою гастрольную поездку по районам Абхазии. За двадцать дней своего пребывания в Гальском районе театр показал 22 спектакля. Зрителям Гали были показаны девять новых постановок театра: «Балиновая роща» А. Корнейчука, «Прага остается моей» Ю. Бураковского, «Живой труп» Л. Толстого, «Последняя жертва» А. Островского, «Его звезда» П. Мосашвили, «Девушка из Тбилиси» П. Чавчанидзе и др.

Кроме того, театр дал спектакли в 11 колхозах района. В Окумском колхозе имени Ленина театр, в частности, показал «Балиновую рощу» А. Корнейчука, в Евло-Баргебском колхозе имени Сталина — «Искрение чувства» К. Буатидзе.

Три спектакля: «Живой труп», «Школа злословия», «Прага остается моей» были показаны в городе Зугдиди.

Спектакли Сухумского театра привлекают много зрителей, тепло принимаются.

26 июня Сухумский театр спектаклем «Балиновая роща» начал свои гастроли в Очамчирском районе. Зрители Очамчире уже увидели спектакли «Прага остается моей», «Живой труп» и «Последняя жертва».

После окончания гастролей в Очамчирском районе 12 июля театр выедет в Гагрский район.

Театр готовит к постановке комедию Мольера «Лекарь поневоле» (постановщик Г. Васадзе). Премьеру предполагается показать в г. Очамчире.